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Ércezett : 2U11 r::n Z 1. Írásbeli választ igénylő kérdés

Dr. Kövér László ,
az Országgyűlés Elnöke részére
HELYBEN

Tisztelt Elnök Úr!

A Házszabály 91 . §-a alapján írásbeli kérdést kívánok benyújtani dr. Matolcsy György
nemzetgazdasági miniszter úrhoz „Koncepció vagy esetlegesség alakítja a hazai
munkahelyteremtést?” címmel .

Tisztelt Miniszter úr !

A kormányzat fennhangon hirdeti már közel egy éve, hogy tíz éven belül egymillió
munkahelyet fog létrehozni az els ődleges munkaerőpiacon. Ennek azonban mostanáig
semmilyen nyomát nem lehet látni .

Azt viszont igen, hogy koncepció nélkül ad hoc módon születnek döntések a haza i
foglalkoztatáspolitikát érintően. A köztársasági költségvetésben is csökkentek az igazán
rászorultak részére biztosítható források, például közmunkára is kevesebb jut jöv őre, mint az
idén. Ezzel ezrek kerülnek még rosszabb életkörülmények közé, mint most, esélyük sem les z
a mélyszegénységből való kikerülésre. Ezzel párhuzamosan nem csak a közvetlenül érintette k
életminősége romlik, hanem családtagjai, gyermekeik helyzete is jelnős változáson fog átesni
és sajnálatos módon tovább fognak lefelé csúszni azon a bizonyos lejtőn, ahonnan aztán már
tényleg nincsen kiút számukra.

Nem látni azokat a lépéseket, amelyek a foglalkoztatáspolitika és a gazdaság közötti szoros
együttműködés keretei között biztosítanák a munkavállalók jobb elhelyezkedései esélyeinek a
növelését . Nem látszanak azok az elképezések, amelyek valójában segítenék a képzés és a
vállalkozásokat abban, hogy a mostaninál jobb együttműködés alakuljon ki közöttük. Tény ,
hogy történnek lépések, pl . a kamara és a kormányzat között született megállapodás arról ,
hogy a kamarák nagyobb szerepet kapnak a képzés tekintetében, mint amit most betöltenek .
Ez az együttműködés azonban nem jelenti automatikusa azt, hogy a képzés minősége a
mostanihoz képes érdemben javulni fog a jövőben .

Kérdezem Miniszter Úrtól, hogy:

a kormányzat mikor áll elő valós a jelenlegi kihívásokra is érdemi választ ad ó
foglalkoztatáspolitikai koncepcióval ?

hogyan, milyen eszközökkel és mekkora összeggel kívánja a kormányzat elősegíteni a
munkát keresők jobb elhelyezkedési lehetőségeit, valamint a hátrányos helyzetbe n
lévő társadalmi csoportok munkaerő-piaci re-integrációját?

Heves megyében évente két – a Mátrai Erőmű és Bosch nagyságrendű – céget kellene
létrehozni ahhoz, hogy a jelzett cél megvalósuljon . Ezt hogyan kívánják elérni?

Budapest, 2011 . február 17.
'Sós Tamás
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